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 ΕΡΕΥΝΑ ΑΓΟΡΑΣ Νο 27 / 2020 
 
 Παρακαλούμε όπως μας αποστείλετε την προσφορά σας στο φαξ 2310 892261 και εως  9/1/2020 ώρα 
17:00μμ για το είδος: 
 
 ΣΚΟΝΗ ΠΛΥΝΤΗΡΙΩΝ ΡΟΥΧΩΝ, ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑΣ 15-20 KG 
 
ΠΟΣΟΤΗΤΑ: 200 KG 
 
Αναλυτικότερα : 
 

 5-2011005000 ΣΚΟΝΗ ΠΛΥΝΤΗΡΙΩΝ ΡΟΥΧΩΝ, ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑ 15-20 KG 

Σχόλια  - Τεχνικές Προδιαγραφές : 
 
ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ: ΣΚΟΝΗ ΠΛΥΝΤΗΡΙΟΥ ΡΟΥΧΩΝ ΚΑΤΑΛΛΗΛΗ ΓΙΑ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΑΚΗ ΧΡΗΣΗ ΜΕ 
ΚΑΘΑΡΙΣΤΙΚΕΣ ΚΑΙ ΑΠΟΛΥΜΑΝΤΙΚΕΣ ΙΔΙΟΤΗΤΕΣ ΓΙΑ ΛΕΥΚΑ ΚΑΙ ΧΡΩΜΑΤΙΣΤΑ ΚΑΘΩΣ ΚΑΙ ΓΙΑ 
ΟΛΟΥΣ ΤΟΥΣ ΤΥΠΟΥΣ ΥΦΑΣΜΑΤΩΝ. ΝΑ ΕΙΝΑΙ ΒΙΟΔΙΑΣΠΟΜΕΝΗ ΦΙΛΙΚΗ ΣΤΟ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ ΝΑ 
ΜΗΝ ΠΡΟΚΑΛΕΙ ΦΘΟΡΕΣ ΣΤΟΝ ΙΜΑΤΙΣΜΟ ΚΑΙ ΣΤΑ ΜΗΧΑΝΙΚΑ ΜΕΡΗ ΤΩΝ ΠΛΥΝΤΗΡΙΩΝ 
(ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΟΥ Ή ΟΙΚΙΑΚΟΥ ΤΥΠΟΥ). ΝΑ ΕΙΝΑΙ ΧΑΜΗΛΟΥ ΑΦΡΙΣΜΟΥ ΝΑ ΑΠΟΜΑΚΡΥΝΕΙ 
ΔΥΣΚΟΛΟΥΣ ΡΥΠΟΥΣ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΙΚΑ ΝΑ ΠΕΡΙΕΧΕΙ ΑΝΙΟΝΙΚΑ ΚΑΙ ΙΟΝΙΚΑ ΤΑΣΙΕΝΕΡΓΑ ΜΕ 
ΠΡΟΣΘΗΚΗ ΕΝΖΥΜΩΝ ΧΩΡΙΣ ΦΩΣΦΟΡΟ. Η ΑΠΟΛΥΜΑΝΣΗ ΝΑ ΕΙΝΑΙ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΙΚΗ ΣΕ 
ΘΕΡΜΟΚΡΑΣΙΑ 40 ΒΑΘΜΟΥΣ ΚΕΛΣΙΟΥ ΚΑΙ ΑΝΩ. Ο ΧΡΟΝΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΙΚΗ 
ΑΠΟΛΥΜΑΝΣΗ ΝΑ ΜΗΝ ΥΠΕΡΒΑΙΝΕΙ ΤΑ ΤΡΙΑΝΤΑ ΛΕΠΤΑ. ΝΑ ΚΑΤΑΤΕΘΟΥΝ ΜΕΛΕΤΕΣ ΠΟΥ ΝΑ 
ΑΠΟΔΕΙΚΝΥΟΥΝ ΤΟ ΦΑΣΜΑ ΔΡΑΣΗΣ/ ΝΑ ΕΙΝΑΙ ΜΙΚΡΟΒΙΟΚΤΟΝΑ (gram+ και gram- μικρόβια), 
ΜΥΚΗΤΟΚΤΟΝΟ , ΙΟΚΤΟΝΟ. ΝΑ ΑΝΑΓΡΑΦΕΤΑΙ Η ΠΟΣΟΤΗΤΑ ΑΡΑΙΩΣΗΣ ΚΑΙ Η ΑΠΑΙΤΟΥΜΕΝΗ 
ΔΙΑΡΚΕΙΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΠΙΤΕΥΞΗ ΤΟΥ ΑΠΟΛΥΜΑΝΤΙΚΟΥ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΟΣ. ΝΑ ΦΕΡΕΙ ΤΑ ΦΥΛΛΑ 
ΔΕΔΟΜΕΝΩΝ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ, ΤΟ ΤΕΧΝΙΚΟ ΦΥΛΛΑΔΙΟΥ ΤΟΥ ΠΡΟΪΟΝΤΟΣ ΣΤΑ ΕΛΛΗΝΙΚΑ. ΝΑ ΕΙΝΑΙ 
ΚΑΤΑΧΩΡΗΜΕΝΟ ΣΤΟ Ε.Μ.Χ.Π. ΚΑΘΩΣ ΚΑΙ ΣΤΟΝ Ε.Ο.Φ. ΕΠΙΣΗΣ ΤΟ ΦΑΣΜΑ ΔΡΑΣΗΣ Η ΠΟΣΟΤΗΤΑ 
ΚΑΙ ΤΟ ΚΟΣΤΟΣ ΤΗΣ ΑΡΑΙΩΣΗΣ ΤΟΥ ΠΡΟΪΟΝΤΟΣ  ΝΑ ΑΝΑΓΡΑΦΟΝΤΑΙ ΣΕ ΑΝΑΛΥΤΙΚΟ ΠΙΝΑΚΑ 
ΣΤΑ ΕΛΛΗΝΙΚΑ. 

 
Σημειώνεται : 
 
Τα προσφερόμενα είδη πρέπει να συμμορφώνονται με τις απαιτήσεις των Διεθνών και Ευρωπαικών προτύπων και να 
φέρουν την προβλεπόμενη σήμανση CE. 
Πιστοποιητικά CE και τυποποιητικά έγγραφα (πχ EN ISO) θα ζητούνται κατά περίπτωση. 
 
Στην προσφορά να αναγράφεται η πλήρη περιγραφή του προσφερόμενου είδους, η ποσότητα ανά συσκευασία (όπου 
απαιτείται), η τιμή ανά τεμάχιο καθώς και η κατηγορία ΦΠΑ. Η τιμή να είναι σύμφωνη με το παρατηρητήριο τιμών και να 
αναγράφεται ο αντίστοιχος Κ.Α., και ο κωδικός εμπορίου και κωδικός ΕΚΑΠΤΥ του είδους (όπου απαιτείται). 
Επίσης να μας γνωρίσετε το χρόνο παράδοσης του εν λόγω είδους. Σε περίπτωση που υπερβαίνει τις 5 εργάσιμες ημέρες δε 
θα λαμβάνεται υπόψη η προσφορά. 
 
Η ισχύς της προσφοράς σας να είναι για τρεις (3) μήνες. 
 
ΑΜΕΣΗ ΠΑΡΑΔΟΣΗ. 


